浜銀TT証券株式会社

#### 浜銀TT証券ダイレクトにおける

# ワンタイムパスワード認証サービスの取扱開始等について

平素は浜銀TT証券をご利用いただき、誠にありがとうございます。

記

# 1. ワンタイムパスワード認証サービスの開始

## (1) サービスの内容

ワンタイムパスワード認証は、お客さまのスマートフォンのワンタイムパスワードアプリ上で一定時間ごとに更新される一度だけ有効な使い捨てパスワード (ワンタイムパスワード) を使った認証方法で、現行のログインパスワードでの認証に比べて不正被害のリスクの低減が期待できるサービスです。

### (2)ご利用対象者

浜銀TT証券ダイレクトのご契約者で本サービスのご利用を希望されるお客さま。

※ご利用を希望されないお客さまは現行のログインパスワード認証から変更ありません。

注)本サービスのご利用にあたっては事前の申込登録、スマートフォンへの専用アプリの インストールが必要です。

## 2. その他の改定等

上記のサービス開始のほか、浜銀TT証券ダイレクトの機能向上のため、一部機能、画面レイアウトの見直し(改善)をおこないます。

【ご注意】今回の改定等にともない浜銀 TT 証券ダイレクトへアクセスいただくためのURLの末尾が「www.××.co.jp/smart」から「www.××.co.jp/web」に変更になります。 既にパソコン等の「お気に入り」にご登録をされている場合は、お手数ですが変更日(1月18日)以降、変更後のURLにて再度ご登録をいただきますようお願いいたします。

以上

<本件に関する照会先>

カスタマーサポートセンター 0120-807-776 平日8:00~18:00(土日祝日・年末年始休み)